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Referat af fælles bestyrelsesmøde 
Torsdag d. 16. maj kl. 17.00 – 19.00 
Spisning fra kl. 16.45 -17.00 
Nørre Nissum Skole- og Børneunivers, Personalerummet  
******************************************************************************** 

Deltagere: 
Forældrerepræsentanter: Line Rosenkrantz Kristiansen, Line Søltoft Holmboe, 
Kathrine Balleby Møldambjærg, Tina Koch, Dorthe Hestbech, Louise Juul West, Maja 
Marie Pedersen  
Medarbejderrepræsentanter: Elly Bank, Thomas Birch, Michèle Andreasen  

Elevrepræsentanter: Cilas Brask og Marcus West 
Ledelsen: Ulla Thomsen, Carsten Hermannsen og Hannah Nørskov  
 
Afbud: Line R. Kristiansen, Elly Bank, Cilas Brask,  
Referent: CH 

 
1. Godkendelse af dagsorden (DH)  

Ad1) Godkendt. Sidste skoledag for 9. årgang sættes på som punkt under evt. 
 

2. Godkendelse af referat (DH) 

Ad2) Godkendt.  
 

3. Revidering af solpolitik i Børneuniverset (UT) (bilag vedhæftet) 

Ad3) Ulla fremlagde solpolitikken. Det drøftede blev: at politikkens ordlyd og anbefalinger 

indrammer vores anbefaling med bemærkning ”Solcreme med faktor 15 anbefales af Kræftens 
Bekæmpelse. Jo højere faktor des længere tid beskytter solcremen og derfor er et højere 
faktortal at foretrække. Information / politikken til forældre ønskes mere visuel gjort med 
informativ anvisning. Det besluttes at benytte solcreme med faktor 30”.  

 

4. SFO – Fælles drøftelse af ” kan vi ved fælles indsats få flere børn med i fritidstilbuddet”? 

Ad4) DH med inspiration fra Lemtorpskolen; hvordan gør vi os mere ”Sfo-attraktiv”; at tænke 
lidt anderledes - især på det ældste Sfo trin, åbenthus arrangement, et antal prøvegang, 
forældrerødder italesætter Sfo ved. skolestart aug., årsplan for aktiviteter. Muligt at vi skal 

sende forvaltningen et ønsker om at etablerer eftermiddags Sfo plads. UngLemvig kan være 
en aktiv medspiller.  
 

5. Morgenankomst i skolen for elever (HN og CH)  

Ad5) Trafik på vej og parkeringsplads: skrivelse er udsendt fra kontoret og det opleves ved 
selvsyn, at anvisningerne praktiseres. Forældreankomst ønskes begrænset til garderoben og 
skal se i det lys, at de ansatte primært er på klassen for at møde barnet/klassen.   
Der er et ønskes om flere forældrearrangementer – forældrene vil gerne komme på skolen og 
opleve barnets skolegang.  
 

Orienteringer fra:  
Elevrådet – vi har ikke haft elevrådsmøde siden sidst – derfor intet at fortælle. 
Formand for bestyrelsen – ikke noget 
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Medarbejderrepræsentanterne (skole og dagtilbud) Michéle: i vuggestuen har vi snart 
bedste-gæstedag. Vi har været på Østerbo og set zoo dyr og sunget for beboerne - megagode 
oplevelser. Thomas: i denne tid begår vi ”fagfordeling og skemalægning” og det er festligt.  
Skolelederen/ Viceskolelederen:  vi planlægger for et år ad gangen og hvert år er der 
forandringer der gøres i forbindelse med fagfordeling. Vi har dags dato opslået et antal 

pædagogmedhjælper stillinger.  
Den pædagogiske leder (SFO/dagtilbud) Vi siger snart farvel til vores 3.  ½ pædagog- 
praktikanter fra VIA. 1. juni starter ny VIA studerende i ½ års praktik. 14.06.24 holder 
børnehaven bedste gæstedag. Vi har søgt Nordeafonden og fået 15.000 kr. Vi har 
arbejdsfredag d. 7. juni 2024. 

 
6. Eventuelt: sidste skoledag for 9. årgang drøftes 

Ad7) Torsdag d. 27.06 besøger 9. årgang (Lemtorp)skolen. 6 årgang planlægger lidt sjovt også 
d. 27.06. Vores afgangselever i g-regi afholder sidste skoledag arrangement. Også den, 

27.06.2024. 
 
Nørre Nissum  
D. 16.05.2024 
Carsten Hermannsen 

 
Til underskrift 
Nørre Nissum 
D. 18.06.2024 


